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     مركز افكار سنجي دانشجويان ايران

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  مقدمه

و برآورد  با هدف سنجش ميزان مشاركت شهروندان در انتخابات ،)ايسپا ( ايرانمركز افكارسنجي دانشجويان
 دهمين دوره خصوص را در ايرانيسنجي از شهروندان   نظر مليطرح سومين راي نامزدها در انتخابات،

مهمترين در گزارش پيش رو، . نمود اجرا 1388ماه خرداد 7 و8  روزهايدرانتخابات رياست جمهوري 
  . گردد ميارائه  هاي اين نظرسنجي يافته

  
   و اندازه نمونهجامعه آماري

در زمان هاي اجتماعي   از كليه اقشار و گروه ايراني سال18جامعه آماري اين طرح كليه شهروندان بالاي  
و در سطح ) اي  خوشه- اي طبقه (اي گيري اين نظرسنجي به صورت چند مرحله شيوه نمونه. اجراي طرح است

  .  استملي
 هاي باشد كه توزيع آن در استان  نفر از شهروندان ايراني مي11285نمونه تحت بررسي در اين مطالعه شامل 

  .  است آمده1مختلف در جدول شماره 
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     مركز افكار سنجي دانشجويان ايران

  
   محل سكونتاواني پاسخگويان به تفكيك استانتوزيع فر. 1جدول 

  استان  رديف  كل  روستايي  شهري
 درصد فراواني درصد فراواني  درصد فراواني

  2,7  300  2,5  92  2,7  208  مركزي  1
  3,1  352  4,5  162  2,5  190  گيلان  2
  3,1  350  3,7  135  2,8  215  آذربايجان غربي  3
  3,1  350  4,5  162  2,5  188  مازندران  4
  3,5  397  3,5  127  3,5  270  آذربايجان شرقي  5
  3,1  350  3,1  113  3,1  237  كرمانشاه  6
  3,8  428  3,7  135  3,8  293  خوزستان  7
  4,2  470  4,8  176  3,8  294  فارس  8
  3,1  350  3,9  140  2,7  210  كرمان  9
  5,2  590  4,9  179  5,4  411  خراسان رضوي  10
  4,5  511  2,3  82  5,6  429  اصفهان  11
  3,1  350  4,7  172  2,3  178  سيستان و بلوچستان  12
  2,7  300  3,2  118  2,4  182  كردستان  13
  2,7  305  3,4  125  2,4  180  همدان  14
  2,7  302  3,9  140  2,1  162  چهارمحال و بختياري  15
  2,7  300  3,3  119  2,4  181  لرستان  16
  2,6  298  3,2  116  2,4  182  ايلام  17
  2,7  300  4,2  154  1,9  146  احمدبوير كهگيلويه و  18
  2,6  298  2,8  100  2,6  198  بوشهر  19
  2,7  300  3,3  120  2,4  180  زنجان  20
  2,7  300  2,1  75  2,9  225  سمنان  21
  2,7  302  1,7  62  3,1  240  يزد  22
  2,9  330  4,6  167  2,1  163  هرمزگان  23
  11,5  1294  - -  16,9  1294  تهران  24
  2,4  273  3,4  123  2  150  اردبيل  25
  2,7  300  0,5  19  3,7  281  قم  26
  3  335  2,9  105  3  230  قزوين  27
  3,1  350  4,8  173  2,3  177  تانگلس  28
  2,7  300  2,8  100  2,6  200  خراسان شمالي  29
  2,7  300  4  145  2  155 خراسان جنوبي  30

  100 11285 100  3636 100  7649  كل 
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     مركز افكار سنجي دانشجويان ايران

  مشخصات پاسخگويان
   جنسيت-1

  توزيع فراواني پاسخگويان به تفكيك جنسيت . 2جدول 
 محل سكونت  كل  روستايي  شهري

 درصد فراواني درصد فراواني درصد فراواني  جنسيت
  52  5871  52,7  1917  51,7  3954 مرد
  47,7  5381  47  1709  48  3672 زن
  0,3  33  0,3  10  0,3  23 پاسخ بي

  100 11285  100  3636  100  7649  كل
  

  .  درصد زن هستند47,7نمونه مرد و جمعيت  درصد 52بر اساس نتايج 
  

   سن-2

به شرح زير لف سني هاي مخت  توزيع سني پاسخگويان در گروه.استبوده سال  36,01ميانگين سني نمونه 
  :بوده است
درصد  18,5 سال، 26- 35 سني گروهدرصد در  26,7 سال، 18 -25 سني درصد پاسخگويان در گروه 30,2

   .ندداشت سال سن 56درصد بالاي  10,7  سال و46 - 55 سني در گروهدرصد 13,6،  سال36-45 سني گروهدر 
  

  
  توزيع فراواني پاسخگويان به تفكيك سن و محل سكونت. 3جدول 

 محل سكونت  كل  روستايي  شهري
 درصد  فراواني درصد فراواني درصد فراواني  سن

25-18 2346  30,7  1059  29,1  3405  30,2  
35-26 1967  25,7  1051  28,9  3018  26,7  
45-36 1449  18,9  636  17,5  2085  18,5  
55-46 1088  14,2  445  12,2  1533  13,6  

  10,7  1209  11,9  434  10,1  775 56بالاي 
 0,3  35 0,3  11 0,3  24  پاسخ  بي

  100 11285  100  3636  100  7649  كل
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     مركز افكار سنجي دانشجويان ايران

   وضعيت تأهل-3

درصد به  2,6 ،مجرد درصد 27,2 درصد متأهل، 67,7 :مونه آماري بدين گونه بوده استهل نوضعيت تأ
  . اند طلاق گرفتهنيز  درصد 0,2  وردليل فوت همسر بدون همس

  توزيع فرواني پاسخگويان بر حسب وضعيت تاهل. 4جدول 
 محل سكونت  كل  روستايي  شهري

  
  وضعيت تاهل

 درصد  فراواني درصد فراواني درصد فراواني

  67,7  7640  69,7  2533  66,8  5107 متاهل
  27,2  3071  24,8  900  28,4  2171 مجرد
  2,6  293  3,4  122  2,2  171 )فوت(بدون همسر 
  0,2  26  0,3  11  0,2  15 )طلاق(بدون همسر 

  2,3  255  1,9  70  2,4  185 پاسخ بي

  100 11285  100  3636  100  7649  كل
  

   تحصيلات-4

 درصد 15سواد،  درصد پاسخگويان بي 8,5 :ونه استبدين گ تحصيليمختلف  توزيع پاسخگويان در مقاطع
درصد  21,9،  و ديپلم درصد داراي تحصيلات متوسطه41,2ي، ي درصد راهنما10,5داراي تحصيلات ابتدايي، 

  .اند  بودهد پاسخگويان داراي تحصيلات تكميلي درص2همچنين كارداني و كارشناسي و 
  

  توزيع فرواني پاسخگويان بر حسب تحصيلات. 5جدول 
 محل سكونت  كل  روستايي  شهري

 درصد  انيفراو درصد فراواني درصد فراواني  تحصيلات
  8,5  959  15  546  5,4  413 سواد بي

  15  1692  23,2  842  11,1  850 ابتدايي
  10,5  1181  11,7  425  9,9  756 راهنمايي

  41,2  4644  39,2  1424  42,1  3220 متوسطه و ديپلم
  21,9  2467  9,8  356  27,6  2111 فوق ديپلم و ليسانس
  2  225  0,3  12  2,8  213  فوق ليسانس و بالاتر

  1  117 0,9  31  1,1  86  خپاس بي

  100 11285  100  3636  100  7649  كل
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     مركز افكار سنجي دانشجويان ايران

   وضعيت فعاليت-5
 درصد 34,4 . نشان داده شده است6نمونه آماري در جدول شماره پاسخگويان  فعاليتتوزيع وضعيت 

رصد  د1,3 يا دانشجو، آموز  درصد دانش13,2 درصد بازنشسته، 5,8 درصد بيكار، 8,5دار،  خانهپاسخگويان 
  . اند  يا دولتي بوده شاغل بخش خصوصي درصد نيز36,4سرباز و 

  
  فعاليتوضعيت توزيع فرواني پاسخگويان بر حسب . 6جدول 

 محل سكونت  كل  روستايي  شهري
 درصد  فراواني درصد فراواني درصد فراواني  شغل

  34,4  3878  39,2  1426  32,1  2452 دار خانه
  8,5  954  11,4  413  7,1  541 بيكار

  5,8  652  3,7  135  6,8  517 بازنشسته
  13,2  1492  9,3  338  15,1  1154 دانشجو/ آموز دانش

  1,3  143  1,6  57  1,1  86 سرباز
  36,4  4103  34,3  1246  37,4  2857  شاغل

 0,6  63 0,6  21 0,5  42  پاسخ بي

  100 11285  100  3636 100  7649  كل

  
  هاي نظرسنجي يافته

  . ارائه خواهد شدنجي نظرس هاي  يافتهدر اين بخش
  

  صدا و سيماانتخاباتي هاي  برنامه پيگيري -1
ا در هاي صدا و سيم ازه برنامهشما تا چه اند«پاسخگويان تهراني پرسيده شد كه به عنوان اولين سوال از 

د اند كه به ميزان زياد و خيلي زيا  درصد پاسخگويان گفته34,6  در كل»كنيد؟ خصوص انتخابات را پيگيري مي
درصد افراد خيلي كم و كم اخبار انتخابات را پيگيري  40,6 كنند و در مقابل اخبار انتخابات را پيگيري مي

   .كنند مي
  صدا و سيما در خصوص انتخابات رياست جمهوري  هاي برنامهميزان دنبال كردن . 7جدول 

 پيگيري رديف  كل  روستايي  شهري
 ددرص  فراواني درصد فراواني درصد فراواني

  8,8  991  7,9  288  9,2  703 خيلي زياد 1
  25,8  2913  27,7  1007  24,9  1906 زياد 2
  24,3  2740 24,3  882  24,3  1858تا حدودي 3
  21,3  2409  20,5  744  21,8  1665 كم 4
  19,3  2177  19,3  702  19,3  1475 خيلي كم 5

  0,5 55  0,3  13  0,5 42  پاسخ بي  6
 11285100  100  3636  100 7649  كل
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     مركز افكار سنجي دانشجويان ايران

  هاي تلويزيوني كانديداها  برنامه-2

از صدا و سيما پخش هايي كه در چند روز گذشته  با توجه به برنامه«در ادامه از پاسخگويان پرسيده شد 
  . »ايد؟ اميك از كانديداها را تماشا كرده، شما برنامه مربوط به كدشده

  ي تلويزيوني كانديداهاتوزيع جمعيت نمونه برحسب تماشاي برنامه ها: 8 جدول شماره
 هيچكدام رضايي كروبي  موسوي نژاد احمدي

 درصدفراواني  درصدفراواني  درصدفراواني  درصدفراواني  درصدفراواني 
5909  52,4  5011  44,4  3333  29,5  2487  22  2878  25,5  

  
، نژاد احمديه آقاي  درصد پاسخگويان برنامه مربوط ب52,4گردد،  طور كه در جدول بالا ملاحظه مي نهما

 درصد برنامه تلويزيوني 22 درصد برنامه تلويزيوني آقاي كروبي و 29,5،  موسوي برنامه تلويزيوني آقاي44,4
  . اند آقاي رضايي را تماشا كرده

  

  هاي تلويزيوني كانديداها ارزيابي پاسخگويان از برنامه -3

در روزهاي گذشته از تلويزيون پخش شده بود از هاي مربوط به كانديداهاي مختلف كه  با توجه به برنامه
  . »هاي كداميك از كانديداها را بيشتر پسنديديد؟ ها و ديدگاه شما صحبت«سخگويان پرسيده شد كه پا

  هاي كانديداها ها و صحبت  جمعيت نمونه برحسب پذيرش ديدگاه توزيع:9جدول شماره 
 هيچكدام رضايي كروبي  موسوي نژاد احمدي

 درصدفراواني  درصدفراواني  درصدفراواني  درصدفراواني  درصدفراواني 
4430  39,3  3127  27,7  582  5,2  328  2,9  2237  19,8  

  
 درصد 27,7، نژاد  احمديقايآبرنامه تلويزيوني پاسخگويان  درصد 39,3دست آمده ه بر اساس نتايج ب

به عنوان بهترين برنامه آقاي رضايي را برنامه   درصد2,9آقاي كروبي و برنامه  درصد 5,2،  موسويآقايبرنامه 
هاي  ها و ديدگاه درصد پاسخگويان صحبت 19,8 كه لازم به ذكر است .اند تلويزيوني انتخاباتي ارزيابي كرده

  . هيچكدام از كانديداها را نپسنديده بودند
  
   مشاركت-4

شما براي شركت در انتخابات آينده « از پاسخگويان پرسيده شدبراي برآورد ميزان مشاركت در انتخابات، 
 ماه در انتخابات خرداد قطعاًاند كه ن گفتهدرصد پاسخگويا 54,9 »ايد؟ رياست جمهوري چه تصميمي گرفته

 14,4 .كنند اند به احتمال زياد در انتخابات شركت مي درصد اعلام نموده 18,6 همچنين .شركت خواهند نمود
ر  احتمال كمي دارد د كهاند  گفته نيز درصد6,8 .اند تصميمي نگرفتهيچ هاند هنوز در اين مورد  درصد گفته
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     مركز افكار سنجي دانشجويان ايران

  رياست جمهوريدر انتخابات وجه چيبه هاند كه  درصد اعلام نموده 4,8انتخابات شركت كنند و در نهايت 
   .كنند شركت نمي

اند قطعاً در انتخابات  بيان داشته كه ي پاسخگوياندرصدبايد گفت كه  گذشته هاي سنجيدر مقايسه با نظر
 به هيچ وجه در انتخابات اند كرده افرادي كه بيان نسبت و در مقابل است  يافتهافزايش ،شركت خواهند كرد

  .  استيافتهكاهش  هاي گذشته نظرسنجينسبت به شركت نخواهند كرد، 
  

 پاسخگويان برحسب ميزان مشاركت در انتخابات خرداد ماهفراواني توزيع . 10جدول 

ارديبهشت   كل  روستايي  شهري
  1388ماه 

اسفند ماه 
  شركت در انتخابات ديفر  1387

  درصد  درصد درصد فراواني درصد فراواني درصد فراواني
  54,9  59,8  64,8  7309  66,6  2421  63,9  4888 قطعاً 1
  18,6  20  19,7  2227  20,3  738  19,5  1489 به احتمال زياد 2
  14,4  11,1  8  905  7,3  266  8,4  639ام هيچ تصميمي نگرفته 3
  6,8  3,7  3,2  360  2,9  105  3,3  255 به احتمال كم 4
  4,8  4,8  4,1  466  2,9  104  4,7  362 )به هيچ وجه( اصلاً 5
  0,5  0,7 0,1  18 0,1  2  0,2  16  پاسخ بي  6

  100  100 100  11285 100  3636 100   7649  كل
  

   رأي نامزدهاي رياست جمهوري-5

 آراي نامزدهاي انتخابات و تعيين موقعيت و جايگاه آنها در افكار عمومي اقدام به سنجش براي برآورد رأي
  .  نامزدها نشان داده شده استآراي توزيع 11در جدول شماره . ايم آنها نموده

  

  توزيع جمعيت نمونه برحسب راي به نامزدهاي رياست جمهوري : 11جدول شماره 

ت ارديبهش  كل  روستايي  شهري
  1388ماه 

اسفند ماه 
  شخص رديف  1387

  درصد  درصد  درصد  فراواني  درصد  فراواني  درصد  فراواني
  43,1  54,8  47,3  5342  60,5  2200  41,1  3142 نژاد احمدي 1
  4,1  21,3  31,7  3581  22,0  799  36,4  2782 ميرحسين موسوي 2
  2,6  4,7  5,1  570  5,0  180  5,1  390 كروبي 3
  -  2,6  2,7  302  2,5  90  2,8  212 محسن رضايي 4
  9,7  10,2  7,5  842  5,8  212  8,2  630  هيچكدام 5
  5,6  1,6  0,4  42  -  -  0,5  42 ام تصميم نگرفته  6
  3,6  4,9  5,3  606  4,3  155  5,9  451  پاسخ بي  7

  *  100 100 11285 100  3636 100  7649  كل
  . باشد  مي100اند، جمع كل كمتر از   حذف شدههاي بعدي  نظرسنجياند در   مطرح بوده قبليهاي سنجيي بعضي از كانديداهايي كه در نظربا توجه به اين كه اسام* 
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     مركز افكار سنجي دانشجويان ايران

 درصد، 47,3با  نژاد  احمديشود در كل نمونه آماري آقاي  مشاهده مي11 شماره همانگونه كه در جدول
ول تا چهارم هاي ا  درصد در رتبه2,7 درصد و آقاي رضايي با 5,1درصد، آقاي كروبي با  31,7 با  موسويآقاي

نژاد در   آراي آقاي احمدين كانديداهالازم به ذكر است كه در بي . قرار دارندايرانينظرسنجي در بين شهروندان 
  . مناطق روستايي بيش از مناطق شهري است

و در مقابل آراي  درصد افزايش پيدا كرده 10,4 موسوي آقاي آراي،  ماهبا توجه به نظرسنجي ارديبهشت
 درصد 0,1 آراي آقاي رضايي  و افزايشدرصد 0,4كروبي  آقاي آراي.  كاهش يافته است7,5نژاد  آقاي احمدي

  .  يافته استافزايش
آقاي ، بررسي كنيمرا   نتايجشركت خواهند كردقطعاً در انتخابات اند  گفتهدر بين پاسخگوياني كه  اما وقتي

 درصد 2,1و آقاي رضايي با درصد  3,8 با روبيك آقاي ، درصد30 موسوي با قايآ ،درصد 55,1  بانژاد احمدي
  . گيرند ميقرار   چهارمهاي اول تا در رتبه

  
  توزيع جمعيت نمونه برحسب راي به نامزدهاي رياست جمهوري در بين پاسخگوياني كه: 12جدول شماره 

  كنند   قطعاً در انتخابات شركت مي

ارديبهشت   كل  روستايي  شهري
  1388ماه 

اه اسفند م
  شخص رديف  1387

  درصد  درصد  درصد  فراواني درصد  فراواني  درصد  فراواني
  55,6  65,4 55,1  4026 69,6  1686 47,9  2340 نژاد احمدي 1
  3,4  20,1 30  2194 18,8  455 35,6  1739 ميرحسين موسوي 2
  1,6  3 3,8  279 3,6  88 3,9  191 كروبي 3
  -  1,8 2,1  157 2  48 2,2  109 محسن رضايي 4
  3,9  3,8 2,7  194 1,9  47 3  147  هيچكدام 5
  5,3  1,8 0,3  24 -  - 0,5  24 ام تصميم نگرفته  6
  2,9  4,1 5,9  435 4  97 6,9  338  پاسخ  بي  7

  *  100 100   7309  100   2421  100   4888  كل
  . باشد  مي100اند، جمع كل كمتر از   حذف شدهبعديهاي   نظرسنجياند در   قبلي مطرح بودههاي سنجيي بعضي از كانديداهايي كه در نظربا توجه به اين كه اسام* 

  
زير جدول آراي استاني كانديداها در بين پاسخگوياني كه قطعاً در انتخابات شركت خواهند كرد نيز به شرح 

  :باشد مي
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     مركز افكار سنجي دانشجويان ايران

عاً در انتخابات توزيع جمعيت نمونه برحسب استان و راي به نامزدهاي رياست جمهوري در بين پاسخگوياني كه قط: 13جدول شماره   
  شركت مي كنند 

  كل  پاسخ بي هيچكدام  رضايي  كروبي  موسوي  نژاد احمدي  استان  رديف
  100  0,5  1,1  4,2  5,3  14,3  74,6  چهارمحال و بختياري  1
  100  8,6  1,3  0,4  0,9  19,6  69,2  همدان  2
  100  2,1  -  1,7  2,9  27,6  65,7 خراسان جنوبي  3
  100  6,3  0,4  1,2  2,1  24,9  65,1  زنجان  4
  100  3,7  2,8  2,8  4,1  23,6  63  كهگيلويه وبوير احمد  5
  100  -  3,2  3,2  4,1  26,5  63  قزوين  6
  100  -  5,1  2,3  3,2  26,7  62,7  مركزي  7
  100  0,9  -  3,7  6,4  27,5  61,5  كرمان  8
  100  2,8  4,6  3,6  4,3  23,5  61,2  خوزستان  9
  100  -  7  2,3  7,8  21,7  61,2  كردستان  10
  100  0,6  0,6  4,1  8,2  25,3  61,2  لرستان  11
  100  - 0,5  1,6  4,2  34,4  59,3  بوشهر  12
  100 -  2  3  9,1  26,8  59,1  ايلام  13
  100  13,1  0,8  2,8  0,8  23,9  58,6  كرمانشاه  14
  100  15,3  1,6  1,6  2,8  20,5  58,2  خراسان شمالي  15
  100  12,7  1,7  1,7  1,5  24,7  57,7  خراسان رضوي  16
  100  8,7  3,7  1,4  2,3  26,3  57,6  قم  17
  100  1,3  -  5,3  11,3  26,5  55,6  گلستان  18
  100  19,1  2,1  2,9  3,8  17,1  55  سمنان  19
  100  23,9  0,8  3,1  2,3  15,1  54,8  هرمزگان  20
  100  1,4  5,8  1  3,4  33,8  54,6  گيلان  21
  100  2  8,3  2,4  4,3  29,2  53,8  فارس  22
  100  6,6  1,2  2  2,3  34,8  53,1  آذربايجان غربي  23
  100  5,1  1,4  1,7  3,9  35  52,9  اصفهان  24
  100  0,6  7,1  1,6  3,3  35,2  52,2  سيستان و بلوچستان  25
  100  10  3,1  2,2  2,2  36,3  46,2  مازندران  26
  100  7  3,7  1  1,7  43,5  43,1  آذربايجان شرقي  27
  100 -  4,1  4,7 5,8  42,7  42,7  يزد  28
  100  14,3  2,6  -  4,5  39,6  39  اردبيل  29
  100  4,9  3,1  0,9  4,8  49,1  37,2  تهران  30

  100 6,3  2,7  2,1  3,8  30  55,1 كل
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   صورت انصراف كانديداي مورد نظردر آراء  تغيير نسبت -6

به  از شركت در انتخابات انصراف دهد اگر به هر دليل كانديداي مورد نظرشان پرسيده شداز پاسخگويان 
  داد؟ چه كسي راي خواهند 

  توزيع جمعيت نمونه برحسب راي به ساير نامزدهاي رياست جمهوري در صورت انصراف كانديداي مورد نظر: 14 جدول شماره

 قبل از انصراف  رديف
رضايي كروبي موسوينژاد احمدي  در صورت انصراف

  33,1  24,6  31,4  - نژاد احمدي  1
  31,1  38,1  -  37,5  موسوي  2
  15,9  -  18,5  12,1 كروبي  4
  -  9,5  6,8  11,6 رضايي  5
  14,6  20,5  35,2  31,1  هيچكدام  6
  5,2  7,4  8,2  7,7  پاسخ بي/ دانم نمي  7

  100  100  100  100  كل
  

 آراي  درصد38,1 ،كروبيصورت انصراف آقاي  شود، در مشاهده مي 14طور كه در جدول شماره  همان
 رضاييدر مورد آقاي . گردد متمايل مينژاد   درصد به سوي آقاي احمدي24,6و  موسويآقاي   ايشان به سمت

 درصد 31,1 درصد و سپس آقاي موسوي با 33,1نژاد با  احمدي  ايشان به سمت آقايآراينيز بايد گفت بيشتر 
  . ساير نتايج در جدول بالا نشان داده شده است. گردد متمايل مي

  
  ؟دهند هايي به هيچ وجه راي نمياكانديد پاسخگويان به چه  -7
  ؟ »به كداميك از كانديداها به هيچ وجه راي نخواهد داد«در سوال بعدي پرسيده شده از پاسخگويان  

  
  توزيع جمعيت نمونه برحسب كانديداهايي كه قطعاً به آن راي نمي دهند: 15جدول شماره 

 رضايي كروبي  موسوي نژاد احمدي
 تاريخ

 درصد فراواني درصدفراواني  درصدفراواني  درصدفراواني 
  35,6  4016  47,3  5343  14,6  1650  20,5  2319   خرداد7
  30,7  3468  44,4  5012  13,9  1570  21  2374 ارديبهشت 10

  

 درصد به ترتيب 47,3 درصد و آقاي كروبي با 14,6 آقاي موسوي با نظر پاسخگويان، با توجه به اظهار
  .  آورده شده است15ير نتايج در جدول شماره سا .اند  راي منفي را به خود اختصاص دادهكمترين و بيشترين
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   ديدگاه پاسخگويان در مورد مشاركت مردم-8
. درصد پاسخگويان، مردم به ميزان زياد و خيلي زياد در انتخابات شركت خواهند كرد 72,6بر اساس نظر 

 پاسخگويان نيز 4,6 كت خواهند كرد واند كه مردم تا حدودي در انتخابات شر  درصد نيز اعتقاد داشته11,8
  . اند مشاركت مردم را در انتخابات كم و خيلي كم ارزيابي كرده

  
  ميزان مشاركت مردم از ديدگاه پاسخگويان . 16جدول

 مشاركت مردم رديف   خرداد7
 درصد فراواني

  22,6  2550 خيلي زياد 1
  50,0  5645 زياد 2
  11,8  1334 تا حدودي 3
  3,4  389 كم 4
  1,2  140 خيلي كم 5
  10,9  1227 دانم نمي/ پاسخ بي  6

  100   11285  كل
  
  ارزيابي پاسخگويان از راي مردم به نامزدها -9

 24,3 اما از نظر .راي خواهند دادنژاد  احمدي مردم به آقاي  بر اين باورند كه بيشتر پاسخگويانرصد د44,4
  .  داد راي خواهندموسوي مردم به آقاي بيشتر پاسخگوياندرصد 

  
  مردم به كانديداها از ديدگاه پاسخگويان  آراي .17دول ج

  كانديدا رديف   خرداد7
  درصد  فراواني

  44,4  5011 نژاد احمدي 1
  24,3  2743 ميرحسين موسوي 2
  2,1  234 كروبي 3
  0,9  96 محسن رضايي 4
   28,4  3201 دانم نمي/ پاسخ بي 5

 100 11285  كل
  


